
 2023年度　学校評価アンケート　集計（保護者）

問1：学校の「建学の精神」及び「教育目標」に
ついて理解している。

問2：学校は、いじめや差別に対し、厳しく対
応している。

問3：校務支援システムBLENDの連絡機能・
成績管理などは便利だと思う。

問4：学校は、ホームページやSNS・各種配布
物でよく情報を配信している。

問5：学校がご家庭に配信(お配り)する文書・
事務連絡は適切である。

問6：学校の生徒指導方針に共感できる。 問7：学校は、生徒に社会生活におけるモラル
やマナーを身に付けさせる指導をしている。

問8：学校は、頭髪・服装の指導を通して、
ルールを守ることの大切さを指導をしている。

問9：先生は、ご家庭とのコミュニケーションを密に
し、生徒をよりよい方向へ指導する努力をしてい
る。

問10：先生は、生徒とのコミュニケーションを通
して、寄り添った指導をしている。

問11：各コースや科の特性を生かした授業が
行われている。

問12：先生は、授業の工夫を行い、生徒の基
礎学力向上に努めている。

問13：学校の施設・設備等は、学習環境の面
で整っている。

問14：学校は、進路に関する情報を適切に発
信している。

問15：先生は、進路や就職等、生徒の進路実
現に適切な指導をしている。

問16：文化祭などの学校行事は適切に行わ
れている

問17：父母の会の活動は活発である。 問18：学校のコロナ対策は妥当であった。 問19：学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きと
している。

問20：お子さんは、学校生活に満足している。

10.9%

66.5%

20.4%

2.1%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

13.4%

67.4%

15.9%

3.3%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

67.0%

30.7%

2.1% 0.2%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

29.4%

59.4%

10.3%

0.9%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

19.6%

65.2%

12.8%

2.4%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

35.6%

59.0%

4.8% 0.6%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

18.9%

65.7%

13.8%

1.6%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

25.0%

64.1%

9.6%

1.4%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

20.2%

64.5%

13.5%

1.7%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

23.7%

63.7%

10.6%

1.9%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

27.5%

64.6%

6.9%

1.1%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

13.3%

62.2%

21.4%

3.1%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

29.7%

63.2%

6.5%

0.7%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

19.9%

63.2%

13.5%

3.3%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

25.3%

60.8%

11.3%

2.5%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

19.5%

63.7%

14.0%

2.7%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

24.7%

61.5%

12.1%

1.7%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

24.5%

57.0%

16.3%

2.2%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

27.6%

58.6%

11.1%

2.7%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

32.8%

60.5%

6.0% 0.7%

よくあてはまる

だいたいあてはま

る

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない


